Abrazoljunk kozos koordinata-rendszerben egy origd kozépponta kort és egy azt metszé egyenest, valamint hata-
rozzuk meg a metszéspontjaik koordinatait harom tizedesjegy pontossaggal tablazatkezels segitségével.
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= 5 Metszéspontok /
m= 1 x;= | 2,391|y;= | 4,391
b= 2 x= |-4,391|y,= |-2,391
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A kor az 2? + y* = r? és az egyenes az y = mx + b egyenlettel van megadva. Alakitsuk ki a minta szerinti tabla-
zatszerkezetet és a feliratokat készitsiik el. A J oszloptol jobbra segédszamitasokat végezhetiink, amelyek értelmezését
feliratokkal segitsiik els. Allitsuk be, hogy a felhasznalé csak a B1:B3 tartomany értékeit modosithassa, de barmely
cella tartalmat megtekinthesse. A hibas adatbevitelt akadalyozzuk meg. A megoldésnak csak metsz6 alakzatokra kell
helyes eredményt adnia.

Bekiildends egy tomoritett 1413.zip allomanyban a tablazatkezel6 munkafiizet, illetve egy révid dokumentacio,
amelyben szerepel a megoldéaskor alkalmazott tablazatkezeld neve, verzidja, valamint a megoldés révid leirdsa.



